

# 创城 集结号

滨州市交警部门出动8000余人次保道路畅通

# 24天纠正6万余起交通违法

本报6月13日讯(记者 张卫建 通讯员 长征 刘珍) 记者13日从滨州市公安局交警支队获悉,自5月21日至6月13日,滨州市交警部门共出动警力8000余人次,出动警车3000余辆次,纠正交通违法行为6万余起。市民的交通安全意识明显增强,道路交通管理设施日益完善,道路交通违法率、事故率大幅下降,交通环境得到了明显改善。

滨州市政府部署创建文明城市工作以来,市公安局交警支队迅速行动,在城区范围内组织开展道路交通秩序专项整治工作。经过各级公安交通管理部门的不懈努力,广大市民的交通安全意识明显增强,道路交通管理设施日益完善,道路交通违法率、事故率大幅下降,交通环境得到了明显改善,保障了道路的安全畅通。5月

21日至6月13日,市交警部门共出动警力8000余人次,出动警车3000余辆次,纠正交通违法行为6万余起。广大群众遵守交通法规的自觉性大幅提高,特别是非机动车、行人遵法率明显提高,有力推动了创建文明城市活动的深入开展。

5月21日下午,市公安局交警支队召开创建省级文明城市交通秩序集中整治推进会。要求东城、西城大队最大限度地从科室和外围中队抽调警力参加城区执勤,提高城区路面见警率。从邹平、博兴大队各抽调30人,惠民、阳信、无棣、沾化大队各抽调20人,高速一、二大队各抽调5人,支队机关全体民警参加城区执勤,保证中心城区的主要路口、路段有人管、有人治。重点查处机动车、非机动车闯红

灯、越线停车、不按导向车道行驶、行人闯红灯,路段机动车乱停乱放,行人、非机动车乱穿道路、行人跨越隔离护栏等扰乱城区道路交通秩序的重点违法行为。

为确保城区道路交通安全管理设施设置率达到文明城市创建标准,市公安局交警支队组织专门人员对城区交通安全设施的设置情况、交通流量进行全面调查摸底,对标志、标线、护栏等缺少情况进行汇总整理。目前已施划交通标线16万平方米、渠化127个路口,在城区主次干道安装交通标志790面。同时组织人员对原有交通标志、隔离设施进行了全面检修维护,对信号灯配时进行调整,使信号灯配时更加科学合理,各路口、路段的通行能力明显提高。



**市委书记视察创城**

6月13日上午,中共滨州市委书记、市人大常委会主任邓向阳在市公安局局长韩吉顺、政委单立新等人的陪同下,到城区黄五路等路口对滨州正在开展的创建省级文明城市活动进行视察。邓向阳实地听取了交警部门的工作安排及近段时间的整治情况汇报,并对下一步创城达标工作提出了具体要求。

本报记者 张卫建 本报通讯员 刘真 李关立 摄影报道

## 市区绿化覆盖率接近四成

人均公园绿地面积16.77平方米,园林指标已超过省级文明城市标准

本报6月13日讯(见习记者 王传宝 通讯员 周连) 记者从滨州市园林处和滨州市创建园林城市指挥部获悉,目前滨州市各项园林指标已经超过了省级文明城市标准。

据介绍,截止到2010年末,滨州市建成区绿地率为32.95%,绿化覆盖率为39.19%,人均公园绿地面积为16.77平方米,建成区绿

地总面积为2801公顷。“这是去年的指数,今年进行了一系列的增绿扩绿活动,所以现在的指数肯定比这还高。”滨州市园林处办公室工作人员窦玉芹说。

据悉,省级文明城市关于城市绿化标准共有三项,分别是建成区绿地率达到30%、绿化覆盖率达到35%、人均公园绿地达到7.5平方米以上。

**建成区绿地率:**指城市建成区内,各类绿地的总面积占建成区面积的比率。

**绿化覆盖率:**指绿化植物的垂直投影面积占城市总用地面积的比值。

**人均公园绿地面积:**人均公园绿地面积=公园绿地面积/城市人口数量。

◎相关链接

◎

## 创城 随手拍



**鲜花美**

6月13日,记者在渤海七路与黄河四路路口看到,为迎接创城,有关部门已经将路边的花坛栽满了盛开的鲜花。大量的鲜花将城区装点得格外美丽。

本报记者 段学虎 本报见习记者 赵红云 摄影报道



**草地绿**

随着创城检查验收的临近,6月13日,记者在黄河五路上看到,工作人员在对绿化带枯死的草木进行更换。

本报见习记者 王传宝 摄影报道



**门牌靓**

6月13日,渤海二路黄河三路至黄河六路段门头底板改造工作全部完工。为创建省级文明城市和迎接国家卫生城市复审,滨城区政府拨付专项资金39万元,对黄河三路、黄河六路门头牌匾进行提档升级改造。

本报见习记者 王传宝 本报通讯员 于瑞雪 摄影报道

## 滨州着力打造红色旅游景区

行业“窗口”规范化服务工作同时进入尾声

本报6月13日讯(见习记者 王晓霜 通讯员 刀树轩) 近日,记者从滨州市旅游局了解到,为了创建“省级文明城市”,旅游局从道德实践和行业“窗口”规范化服务两方面进行了一系列的工作,目前准备工作已基本完结。

近年来,滨州市委、市政府将“渤海老区,红色旅游”列入全市旅游发展三大主题之一,并辅以一系列措施保障。据悉,道德实践测评的标准是大力开展红色旅游,拓展革命传统教育新阵地。其中,渤海革命纪念园红色旅游景区自2006年12

月起兴修,于2009年清明节基本完成建设并开始运行。惠民县于2007年12月动工修复渤海革命老区机关旧址纪念馆,2010年5月1日纪念馆全部竣工。自民间征集革命历史实物千余件,先后接待各界人士14000人次。邹平县结合国家AAA级景区鹤伴山国家森林公园,对景区内红色旅游景点抗日沟投资180万元进行重修,目前已成为景区内的红色教育基地,形成了生态旅游与爱国主义教育相结合的旅游线路格局。

滨州市旅游局的刀科长告诉记者,市旅游局行业“窗口”规范化服



**硕果香**

6月13日,记者路过黄河八路候工亭后的一片绿地时发现,园子里的果树硕果累累,旁边过往行人挺多,当时也没有管理人员看管,但并没有人采摘。

本报见习记者 王传宝 摄影报道